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Aufgabe 1
Zeigen Sie:
a) Die Gleichung
2% — cos(xz) =0
hat eine Losung im offenen Intervall (0, 1).

b) Eine stetige Funktion muss auf einem offenen (!) Intervall nicht zwangsldufig ihr Minimum
(Maximum) annehmen.

Aufgabe 2

Seien I C R ein offenes (evtl. verallgemeinertes) Intervall und f,g: I — R im Punkt 2o € I
differenzierbar. Zeigen Sie, dass dann auch die Funktion f + g: I — R in x( differenzierbar ist
mit

(f +9)(z0) = f'(z0) + g' (o).

Aufgabe 3

Berechnen Sie die Ableitungen folgender Funktionen:

(a) (0,00) — R, x — x”
(b) (=%,5) — R, x — exp(tan(z))

(e) (0,

) — R, x +— (z cos(z))*.
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